

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ  
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Daniela Wildnerová

NÁZEV PRÁCE	Personalistika a vedení lidí ve vybraném zařízení
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod			X			
závěry práce				X		
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi			X			

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce			X			
spolupráce s vedoucím práce	X					

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

Nemám doplňující otázky.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**C – DOBŘE**

### **Slovní hodnocení práce:**

Bakalářská práce řeší problematiku personalistiky ve vybrané gastronomické provozovně. Práce je zpracována na 53 stranách, má členění obvyklé pro daný typ odborného textu, obsahuje 6 kapitol a při jejím zpracování bylo využito 20 zdrojů. Studentka v práci postupně naplnila zadání a cíl na dobré úrovni. Práce je obsahově i formálně zpracována na dobré úrovni, v rovině formální je možné vytknout některé typografické chyby. Návrhová část má spíše obecný charakter, ekonomické zhodnocení se netýká návrhů v personální oblasti. Studentka pracovala samostatně, práci konzultovala, připomínky v převážné míře zapracovala. V práci se nevyskytují duplicity. Práce není plagiát.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C – dobře**

**Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.**

Datum, místo a podpis vedoucího: V Brně 29. 4. 2021